

苏宁广场引进多种体验业态、鲁迅故里打造高品质步行街 绍兴新旧商圈纷纷“赶潮”

记者 干政

本报讯 绍兴的商圈将有哪些新变化、鲁迅故里步行街改造提升进展如何、进口商品展销中心将为市民带来什么? 1月27日,为调研城区商贸业发展情况,市商务局对我市商圈、高品质步行街、进口商品展销中心建设提升及智慧化建设情况进行了走访。

将于今年6月份开业的绍兴苏宁广场,目前已主体结

顶,正在内部装修和招商。苏宁广场总建筑面积约26万平方米,定位于建设一站式轻奢商业综合体,打造中国首家24小时营业的购物中心。苏宁广场运营负责人详细介绍了建设和招商情况,商场整合了家乐福、苏宁易购、苏宁红孩子、苏宁影城等自营独有优势资源,引入了国际名品、时尚精品、国际快时尚等多种体

验业态。

在绍兴银泰商圈,调研组与绍兴银泰城和金帝惠坊街的运营团队进行座谈。商圈相关负责人介绍了目前智慧商圈改造提升情况,去年全年累计投入730万余元用于数字化监控系统、数字灯光系统、停车场收费系统等项目的改造提升,同步优化“喵街”App,全面提升顾客消费体验。而在今年,银泰商圈将继续在智慧化改造上发

力,将重点改进停车收费系统和智慧广告系统,发展商圈“网订店取”,推动专柜直播卖货。

作为省级高品质步行街试点的鲁迅故里步行街,自去年10月份展开改造提升以来,目前正加快工程进度,值得期待的是,街区内的沉浸式裸眼3D屏、透明天幕装置、AI语音交互系统等高科技硬件设施已安装调试到位,正在进行沿街立面和环境绿化整

治改造。“硬件设施的改造对街区品质的提升立竿见影,但同时也注重业态提升和运营管理。”市商务局相关负责人表示,接下来一方面要加快沿街房产回租进度,加大老字号和知名品牌的引进力度,另一方面也要提早筹划配套活动,通过活动的举办,进一步吸引人气,提升街区知名度。

调研组还调研了绍兴进口商品展示销售中心、迎恩门风情水街等区域。

我市吸引外资开启上涨态势 上月新增外资企业数和投资总 大 增加

记者 严竹萍 通讯员 陈红梅

本报讯 近日,记者从市市场监管局了解到,上月我市新登记外资逆势上扬,为2020年1月以来首次出现单月同比正增长。

受国际疫情影响,2020年1至11月我市新登记外商投资企业109户,与2019年同比减45.5%。而上月,我市新登记外资企业129户,投资总287541.62万元,注资138273.34万元,外方出资84870.77万元,同比增长158%、798.70%、346.84%、243.44%。

上月,我市 大的外商投资项目投资总 和注 高 35000 万元,主要 从 新兴 源技 研发、新 技 推广 务、资源 用技 研发。市场监管 口提前介入, 前 务,全 ,加 对接, 区市场监管局 解 登记 中 在的 和 , 项目快 。

2020年,市 务办市场监管 口对企业 开办“一件 ”一日办 作 进行了 化 提升, “ 受理” , 施重大

投资项目 约 办理。 外资登记在绍兴也 来 化。我市 行外国 投资者主体资 明 件互 ,在 苏 设立外商 投资企业的,在 主体资 有 期内,如 在我市 投资的,外国投资者在提交主 体资 (份) 明时, 办 理 、 者 。 外, 、 自 人 来大 通行

等办 理 商登记, 。2020年新登记的 140家 资、 资企业中,投 资主体 及自 人的, 自 相关主体资 明 件办理了 商登记。



近日,绍兴技师学院(筹)绍兴市职教中心财会信息系与党建共建单位——绍兴银行高新开发区支行共同开展爱心捐赠活动。绍兴银行高新开发区支行的党员自发组织捐款并购买了口罩、大米、纸巾等物资,为市职教中心财会信息系的优秀学生送上奖励,为贫困学生送上暖冬捐助。 记者

新昌 17 家茶企获准使用 大佛龙井“双标”

记者 俞颖颖 通讯员 吕伯元

本报讯 1月26日,新 大 “ 产品 理 ”和“ 伪 识”双 授权 按照“高端茶引领品牌 价值,大众茶促进百姓增收” 的发展思路,新 县在原有 大 明商 可使用 的基础上,对部 企业授权 使用“双 ”的企业。

新 历来重视大 品牌建设,相继 订 施 了《大 商 使用管理 办法》《大 区域 用 品牌符号体系使用管理 办法》,就商 使用、包装 设计、茶叶 级作出了明确 规定,新 茶 、茶企从 有

了共同的、可操作的规范化 准。

按照“高端茶引领品牌 价值,大众茶促进百姓增收” 的发展思路,新 县在原有 大 明商 可使用 的基础上,对部 企业授权 使用“双 ”的企业。

介绍,大 伪 识对17家茶企 产的高 端茶,采取编号登记的方式 进行发放,也就是说通过 伪 识的扫码可以追溯到 产企业的茶园概貌 和产品概况,进一步 化和 完善了可追溯管理体系。

绿色 厂、绿色设计产品、绿色园区…… 我市加速打造绿色制造体系

见习记者 张梦洁

本报讯 我市 合“ 废城市”创建 作,高 准推 进绿色 造体系建设,取得 良好成 ,形成了国家、省、 市三级绿色 造架构和园 区、企业、产品等构成的绿色 供应链 造体系。

昨天,记者从市经信局 了解到,2020年,我市国家 级“绿色系”整体数量位 全

省前列。3家企业被命名为 国家级绿色 厂、8家企业 12 个产品为绿色设计产品、上 虞经济开发区为绿色园区、1 家企业为绿色供应链企业,2 家企业为 业产品绿色设计 示范企业。另外,全市累计 39 家企业、5个园区被命名为 2020年绍兴市绿色 厂 园 区,超 完成国家“ 废城 市”试点创建每年20家的目 标任务。

去年,我市通过鼓励企 业采用列入国家、省节 水目录的新设备、新技 、新 艺、新产品的方式推进 施清洁 产。目前,共有93 家企业通过省级清洁 产审 核,主要 及印染、化 、医 药、 械、建 等重点行业, 完成投资5.75亿元, 计年 现节电3943万千瓦时,年 节水193.8万吨,年削减一 般固废771吨。

